
 
MESMEB Zad2.2007-03-20 

 1

11..  PPłłyyttaa  oobbuussttrroonnnniiee  ppooddddaannaa  ddzziiaałłaanniiuu  tteemmppeerraattuurryy  
Płyta miedziana (Rys.1a)  o wymiarach 40x20 mm ma zadaną temperaturą 50°C oraz 200°C 

na lewym i prawym boku. Przewodność cieplna miedzi 0.38
Cmm

W
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. Oblicz rozkład 

temperatur. 
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Rys. 1. Płyty a) z pkt.1, b) z pkt.2. 

22..  PPłłyyttaa  zz  ddwwoommaa  oottwwoorraammii    
Płyta stalowa (Rys.1b) o wymiarach 40x20mm posiada dwa otwory. Brzeg płyty jest 

izolowany. Jeden z otworów ma temperature 0°C a drugi 100°C. Przewodność cieplna stali 

wynosi 0.042
Cmm

W
°

. Oblicz rozkład temperatur. 

33..    PPłłyyttaa  zz  wwiieelloommaa  oottwwoorraammii  
Dla płyty przedstawionej na Rys. 2 dobierz rozmieszczenie otworów chłodzących  
o temperaturze T1 stopni oraz promieniu 5, tak aby temperatura w otworach promieniu 15  
z warunkiem brzegowym III rodzaju oraz w węzłach wewnętrznych płyty była jak najniższa. 
 

               
Rys.2. Płyta z wieloma otworami 

Temperatura w otworach chłodzących T1=______ 
W sprawozdaniu powinno się znaleźć: 
Cel ćwiczenia. Wyniki obliczeń. Rysunki rozkładu otworów chłodzących oraz rozkładu 
temperatur. Wnioski 
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